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Corrigé type de ’examen HNP

Q1 :03 pts (1 pt pour chaque réponse)
La différence entre un puits et un forage réside sur leur profondeur, diamétre et |

Leurs modes de construction sont trés différents. Un puits d’eau est construit man
Pour le forage, la construction est plus compliquée puisqu’il faut recourir a des fore
percussion.

Q2 :02 pts_ Un aquifére est une région du sous-sol perméable saturée en eau. EAU + SOL = AQUIFERE
Exercice n° 01 . 10 pts

La charge hydrauhque exprime le fait que la somme des 3 énergies [ potent1elle Z, de pression :(P/p.g) et
cinétique :(V? /2g)] est constante le long d’une ligne de courant en régime permanent, (BERN OUILLI). Cette
somme est : 1 pt

H=2Z+Plp.g) + (V2g), (V?/2g, étant négligeable dans les milieux poreux).

Donc H=Z + (P/p.g) 1pt
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Forage | Pression lue (KP,) Cote du sol du
Pression (m) 2pts manometre (m) | La charge H 2pts

Formule / P=P(Kpa) x 0.102 / H=7+P
A 150 15.3 130 145.3
B 175 17.8 110 127.8
& 218 22.2 108 130.2
D 307 31.3 89 120.3

2. Piézométrie 4 pts + 2 pts lignes

iy = 1345 . 3m
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Ex2

L'intégration de tarelation q = S.Vy = 2m.x.e. k---

Conduita g = —S.Vy = 21k e.——p—

]n-;

q= —5.Vx -
S = 2ur.e q= —2me(H —h) (in(-r-))
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g= —S. Vg = Zﬂ.ej; jr =

' g= —2me (H—h)(In(R) — In(r))

2Kme (H-h)
In()

Q= =0.628 m’/s



